

正誤表

中小企業診断士 2019年度版
最速合格のための要点整理ポケットブック 第1次試験2日目

7877

本書において下記のとおり、誤りがございました。
内容を訂正すると共に、読者の皆様にご迷惑をおかけしたことを、深くお詫び申し上げます。
恐れ入りますが、本正誤表をご確認の上、ご利用いただきますようお願い申し上げます。

TAC出版

頁	訂正箇所	誤	正
83	表の上から 4行目	OP3S	POP3S
166	下から 1行目	800万円 超 の部分についての	800万円 以下 の部分についての

以 上